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  نقط3  :1تمرين
) نعتبر الحدودية )zPبحيث       :( ) ( ) ( ) izizizzP 108522 23 +−+−−= 

)بين المعادلة  - 1 ) 0=zP  0تقبل حلا تخيليا صرفاz.  

):        بين أن   - 2 ) ( )( )cbzzzzzP ++−= 2
 .ن حقيقينعددي  cو    bبحيث      0

)خرين للمعادلة الحلين الآ  2zو    1zليكن  - 3 ) 0=zP  حيث( ) 01 <zRe   .  
  .على الشكل الجبري  2zو  1z  أكتب -أ   

)    بين أن  -ب   ) ( )nn zz 21   .عدد حقيقي   +
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  نقط3:  2تمرين
)منسوب إلى معلم متعامد ممنظم  ℰالفضاء  )k,j,i,O نعتبر النقط ،( )020 ,,A )و   − )222 −,,B    و( )022 ,,C.  

ACABأحسب     -أ - 1 ∧  
)معادلة ديكارتية للمستوى  جاستنت -ب    )ABC  
)حدد معادلة ديكارتية الفلكة  - - 2 )S رها االتي أحد أقط[ ]AB.  
)بين أن المستوى - أ - 3 )P  062ذو المعادلة =−++ zyx مماس   للفلكة   مستوى( )S عند النقطةC 
)  ينحدد تقاطع المستوي -ب    )ABC ) و   )P   

  

  نقط4:  3تمرين
  يجيب و ل على ورقة التحريرلكل سؤا العبارة المقترحةيطلب من التلميذ أن ينقل رقم ، أسئلة أربعة يحتوي هذا التمرين على

  ها مضبوط و إذا كانت الأجوبة الثلاث لنفس السؤال كلها مضبوطة جوابعبارة لكل  0,25   .صحيح أم خطأ بدون أي تعليلب 
  .إضافية 0,25تمنح  
 

  خطأ  أم    صحيح  العبارات المقترحة  الأسئلة  رقم
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( )nnu متتالية هندسية أساسهاq بحيث: 
12 −=u  و( ) 83 13 −=−uu  
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4 16348 lne)ln( ×=β 580 lnln −=α  
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4ln=α4وln−=β2وln=γ:21P  ⃞    صحيح ⃞   خطأ  

γα   صحيح ⃞   خطأ    ⃞  4ln=β                :22Pو   =
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2 ππ ,cos             :33P  ⃞    صحيح ⃞   خطأ  
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AوBوC ثلاث نط ألحاقها على التوالي  
  :حيث   cو  bو   aهي  
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                ACBA 2=          :33P  ⃞    صحيح ⃞   خطأ  
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  نقط 3,5: 4تمرين
1422:        المعادلة Nحل في  - 1

6 =+− nn AA  
) .كرة حمراء وكرة واحدة زرقاء والباقي  لونه أصفر n: كرات موزعة كالتالي 7يحتوي كيس على  - 2 )4≤n  

  .نفترض أن جميع الكرات لها نفس احتمال السحب الكيس،نسحب بالتتابع وبدون إحلال كرتين من 
  .>>   نالكرتان المسحوبتان لهما نفس اللو<<       A:       ليكن الحدث  -أ   

)ي الكيس علما أن   الموجودة ف ءحدد عدد الكرات الحمرا                 )
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=AP)   .( )AP  هو احتمال الحدثA(  

  . n=4نفترض أن   - ب 
  أن الكرة المسحوبة مختلفتي اللون علما  الحصول على كرتين  <<    B:    أحسب احتمال الحدث                

  .>>في المرة الأولى صفراء                                                                   
  .مرات6ونعيد التجربة السابقة  n=2نفترض أن   -  ج

    .مرات بالضبط 4 كرتين حمراوين أحسب احتمال الحصول على              
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  نقط 8: 5تمرين
  :                بما يلي  IRالمعرفة على   fالدالة العددية  نعتبر
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         ( )fC  منحنى الدالةf   في معلم متعامد ممنظم( )j,i,O         حيثcmji 2     ==.  
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               .نللنهايتيثم أعط تأويلا هندسيا                   
)قابلة للاشتقاق في الصفر و أكتب معادلة المماس للمنحنى fبين أن  -أ - 3 )fC في الصفر.  

ex)x(fحدد إشارة    -ب   [لكل   − [11+−∈ ,x وأعط تأويلا هندسيا للنتيجة.  
)أحسب  -أ - 4 )xf [على كل من المجالات    ′ [و       ,∞+  1  ] [و        , 0  1 ] [ 1   ,∞−.  
  :     معللا النتائج التي يشتمل عليهاوأتممه أنقل الجدول التالي على ورقتك  -ب  
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)حدد الفرعين اللانهائيين للمنحنى  - 5 )fC.  

)بن أن المنحنى  - 6 )fC يقبل نقطة انعطاف أفصولها سالب قطعا.  

)أنشئ المحنى  - 7 )fC   في المعلم( )j,i,O.  

]المعرفة على المجال  Fنعتبر الدالة العددية  - 8   : بما لي,+∞  1   ]
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]على المجال   f الدالةأصلية لقصور  دالة Fتحقق أن  -أ    [   1  ∞+,.  
  

  سؤال إضافي
)استنتج مساحة الحيز المحصور بين  - ب  )fC  و محور الأفاصيل و المستقيمين( )و  ∆1(   معادلتيهما على التوالي  ∆2(

2exو      x=1هما            =.  
  

  


